
答え：

８こ 入っています。パンは ぜんぶで 何こ ありますか。

5 ×  です。

2 パンの 入った ふくろが  ４ふくろ あります。パンは １ふくろに

2 ×  です。

③ 8 × 5 と 答えが 同じになる、5のだんの九九は

7 ×  です。

② 6 × 2 と 答えが 同じになる、2のだんの九九は

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1   　　に あう 数を 書きましょう。

① 4 × 7 と 答えが 同じになる、7のだんの九九は

12

⑫ 仕上げ

しき：



答え：

8 × 4 ＝

８こ 入っています。パンは ぜんぶで 何こ ありますか。

5 × 8  です。

2 パンの 入った ふくろが  ４ふくろ あります。パンは １ふくろに

2 × 6  です。

③ 8 × 5 と 答えが 同じになる、5のだんの九九は

7 × 4  です。

② 6 × 2 と 答えが 同じになる、2のだんの九九は

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1   　　に あう 数を 書きましょう。

① 4 × 7 と 答えが 同じになる、7のだんの九九は

12

⑫ 仕上げ 答え

しき： 32

32こ


